

Осужден водитель за ДТП, в результате которого пассажир автомобиля получил тяжкий вред здоровью

Прокуратурой Тарумовского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении водителя, совершившего ДТП, в результате которого пассажиру автомобиля причинен тяжкий вред здоровью (часть 1 статья 264 УК РФ).

Согласно материалам, фигурант дела, 02 июля 2024 года в дневное время, не доехав до села Тарумовка, на сплошной линии совершил обгон идущего впереди автомобиля. После чего его автомобиль начало уводить в сторону. Не справившись с управлением, автомобиль столкнулся передней частью с металлическим барьерным ограждением. Выйдя из автомобиля, подсудимый увидел, что примерно в 5 метрах от него, на обочине в бессознательном состоянии лежит его пассажир. В результате ДТП последний, согласно заключению эксперта, получил ушиб головного мозга тяжелой степени, вдавленный перелом теменной кости, ушибленную рану теменной области справа и ссадины тела.

Исходя из характера и степени общественной опасности содеянного, личности подсудимого, учитывая активное способствование раскрытию и расследованию преступления, отсутствие отягчающих обстоятельств по делу, суд признал молодого человека виновным в инкриминируемом ему преступлении, и назначил ему наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 (один) год, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 1 (один) год. Кроме того по приговору суда с водителя в пользу потерпевшего взысканы моральный вред в размере 100 000 (сто тысяч) рублей и материальный ущерб в размере 1 329 800 (один миллион триста двадцать девять тысяч восемьсот) рублей.